

Spirituális fejlődést, előmenetelt támogató TeLeSzel felnőtt iskola

A nem tudás nem mentesít a következményei alól.

Valóban te vagy a sorsod kovácsa és nem mindegy, hogy milyen hatékonyan fejlődsz így az sem, hogy a reinkarnációs körből mikor léphetsz ki.

A spirituális fejlődést adó TeLeSzel felnőtt iskolába járva Tradicionális tiszta tanokból sajátíthatod el a valós egyetemes tudást és energetikai gyakorlatokat.

Szeretnéd uralni önmagad és életedben előnyösen, folyamatosan áramolni?

Akkor ismerd meg előbb lélek-aura, szellem - tudat tartalmadat mind szerkezeti felépítésében, és azok egyetemes és egyedi önmagadra vetített jellemzőiket.

Ha nem ismered azt a szerkezetet amivel élsz, akkor nem te uralod azt és így életedet, sorsodat sem.

Szeretnéd előhozni és éltetni ösztöneidet és egyedi benned lévő képességeiddel adni más emberek fejlődéséhez?

Sajátítsd el a létezés egyetemes és emberi vonatkoztatású fejlődés struktúráját, és alakítsd ki, ismerd meg a te helyes fejlődési stratégiádat.

Szeretnéd lecsökkenteni a magán életbeli és terapeutai tevékenységek kellemetlenségeit és sorsodban otthon lenni?

Ajánljuk, tanulj az ember hierarchiájáról és tudd, hogy részeinek milyen mechanizmusai vannak, és ezek ismerete miként segítenek az életszabadságod folyamatos éltetéséhez.

Akkor, ha a hiedelmeket nem halmozni akarod tovább és ki akarsz kerülni az „erdőből”, illetve lezárt megértésekkel kívánsz megerősödni?

Akkor foglalkozz a szellem- tudat lélek-aura tanulmányozásával és azok megértésével, és alakítsd ki szellemi éberségedet, jelenben léted spektrumát.

Körünkben tiszta szofisztikált tudással gyarapíthatod magad, így a helyes információk valódi életed eszközeként szolgálnak életművelésed közben.

Továbbá olyan aura gyakorlatokat tanulhatsz meg, melyek hatását objektíven után követheted.

Mi az a plusz amit kapsz, amit a tanuló kör ad számodra jellemi és képesség fejlődésed mellett?

Tudásod elsajátításához megkapod a tananyagok vázlat és tartalmi leírásait.

Tanuló kör csoportban feszélyezettség nélkül, több nézőpontból is megerősítve és kiegészítve jutsz helyes tudáshoz személyiséged fejlődéséhez.

Az elmélet mellett, konkrét gyakorlati módszereket is elsajátítasz.

Az megadott időszak alatt, ha nem tudsz eljönni pár órára, nem maradsz le, mert az órák hangfelvételét megkapva pótolhatod elmaradásod.

Időközben a földi emberi életet érintő komolyabb események közben is előnyös navigálást kapsz.

Fejlődést támogató TeLeSzel iskola tanrendjének tartalmából:

Alapfogalmak helyes elsajátítása

A létezés és a szellemi hierarchia felépítése

Ismeretek a Tradícióról, rendszerelméletről

Az ember belső hierarchiájának kihasználása

Hiedelmekről

Lélek felépítése és működése

Szellem- tudat felépítése és működése

Energetika törvényei

Spirituális törvények

Ember szerkezeti mechanizmusairól.

Gyakorlati praktikák az életben való könnyed manőverezés elsajátításához.

Spirituális fejlődést támogató TeLeSzel iskola Tanrend:

2017.07.19- től minden héten szerdán, 18:30-21:30-ig (3órás) lesznek az órák.

A teljes évad programba való becsatlakozási lehetőség 2017.08.16-ig van.

Az órák témái: Filozófia, Pszichológia, Energetika - Mágia főbb csoportjaiba oszthatók.

Időtartama: 8 hónapon át 34 alkalom 102 óra. Teljes díja: 89.000,- ezer Ft.

Alkalmankénti fizetés esetén: 2600 Ft. /alkalom

Fizetési kedvezmény: egy összegű fizetés esetén kedvezményes díj: 80,000 Ft., plusz még hozzá egy Transpersonal személyiség fejlesztő energetizáló okos pólót kapsz.

Vagy két részletben teljes díj megfizetése lehetséges.

A tényleges oktatáson való részvételi lehetőséget, egy előzetes felmérő beszélgetés előzi meg.

